

అష్టభుజి ఆకారంలో గర్భ గుడి



- ◆ ఎట్టి విపత్తు వచ్చినా 2,500 ఏండ్లు తట్టుకొని నిలబడేలా రామాలయ నిర్మాణం
- ◆ దేశ సంస్కృతి ప్రతిబింబించే వైలి
- ◆ ఆర్కాటెక్ట్ అశీశ్ సోంపురా వెల్లడి

జయభేరి, అయోధ్య, డిసెంబర్ 25
 దశాబ్దాలుగా ఎదురుచూస్తున్న రామ మందిర ప్రారంభోత్సవానికి అయోధ్య నగర ప్రజలు సన్నద్ధులు. వచ్చే ఏడాది జనవరి 22న ఆలయంలో రామలి ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరగనున్నది. ఎంతో ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మితమవుతున్న ఈ ఆలయానికి ఎన్నో విశిష్టతలు, ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. ఏ విధమైన విపత్తు వచ్చినా ఆలయం చెక్కు చెదరదట. ఎంత పెద్ద ప్రకృతి విపత్తు వచ్చినా 2,500 ఏండ్లు తట్టుకొని నిలబడేలా ఆలయాన్ని డిజైన్ చేసినట్లు ఆర్కాటెక్ట్ అశీశ్ సోంపురా తాజాగా తెలిపారు. ఆలయాన్ని దేశ సంస్కృతిని ప్రతిబింబించేలా నాగర శైలిలో నిర్మిస్తున్నారు. ఇక ముఖ్యమైన ఆలయ గర్భ గుడిని అష్టభుజి ఆకారంలో తిర్చిదిద్దు తున్నామని, గర్భ గుడి అష్టభుజి ఆకారంలో ఉన్న దేవాలయాలు తక్కువని సోంపురా వివరించారు. ఆలయ శిఖరం కూడా అష్టభుజి ఆకారంలో ఉంటుందని తెలిపారు. భక్తులకు సదుపాయాల పై

మాట్లాడుతూ ప్రధాన ఆలయ సముదాయం వరకు వెళ్లే కారిడార్లో 3540 వేల మంది వెళ్లే అవకాశం ఉందని, వృద్ధులు, దివ్యాంగుల కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆలయ కాంప్లెక్స్ లోపల తక్కువ భవనాలు ఉంటాయని, మ్యూజియం, రిసెర్చ్ సెంటర్, ప్రార్థన మందిరం వంటి ఇతర సౌకర్యాలను బయట ఏర్పాటు చేయాలని ఆసక్తికొంటున్నామని చెప్పారు. రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి గుర్తుగా నేపాల్ పలు ప్రత్యేక కానుకలను పంపనున్నదని స్థానిక మీడియా పేర్కొన్నది. ఇందులో వివిధ రకాల నగలు, సామగ్రి, బట్టలు, మిఠాయిలు ఉంటాయని మై రిపబ్లికా వార్తాపత్రిక తెలిపింది. వీటిని అందజేయడం కోసం జనక్యామ్ అయోధ్యావే ప్రయాణం జనవరి 18న ప్రారంభమవుతుందని, 20 నాటికి అయోధ్య చేరుకుంటుందని జానకి ఆలయ మహాతల రామోపాఖ్యాతి దాస్ వైబ్లెస్ తెలిపారు. అదే రోజున కానుకలను రామ మందిర ట్రస్టుకు అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. గతంలో అయోధ్య ఆలయంలో ప్రతిష్ఠించే రామలి విగ్రహాన్ని తయారు చేసేందుకు నేపాల్ కాలిగండకి నదీ తీరంలో సేకరించిన శాలిగ్రామ రాక్షసు అయోధ్యకు పంపించిన పత్రిక తెలిపింది. ఆలయం ప్రారంభోత్సవం నేపథ్యంలో బీజేపీ ఎంపీ సుభాషా పాథక్ నంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. రామ భక్తులపై కల్పాలు జరిపించిన సమాజాధి పార్టీ నేతలకు ఆహ్వానాలు పంపాడని రామ మందిర ట్రస్టుకు లెఖాకారు.



రూ.500 గ్యాస్ కు అంతా రెడీ

తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలో రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ ప్రధానమైనది. 'మహాలక్ష్మి పథకం'లో భాగమైన సబ్సిడీ సిలిండర్ పంపిణీపై ఇప్పటికే పౌర సరఫరాల శాఖ కసరత్తు చేస్తోంది. తాజాగా రూ.500లకే గ్యాస్ సిలిండర్ పంపిణీకి సంబంధించి లబ్ధిదారుల ఎంపికపై ఆ శాఖ ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు అందించినట్లు తెలుస్తోంది. దీని ప్రకారం రాష్ట్రంలో రేషన్ కార్డు ఉన్న వారికే ఈ పథకం వర్తింపజేసే అవకాశాలున్నట్లు సమాచారం. లబ్ధిదారుల బయోమెట్రిక్ తీసుకోవడం ద్వారా సిలిండర్లు దుర్వినియోగం కాకుండా ఉంటాయని ప్రతిపాదించినట్లు తెలిసింది. వంద రోజుల్లో 6 గ్యాస్ సిలిండర్లను అమలు చేస్తామన్న ప్రభుత్వ లక్ష్యానికి అనుగుణంగా ఈ పథకానికి రేషన్ కార్డునే ప్రామాణికంగా తీసుకోవాలని భావిస్తోంది.

పెరుగుతున్న కరోనా కేసులు చిన్నపిల్లలే టార్గెట్!



జయభేరి, హైదరాబాద్ :
 కరోనా మహమ్మారి మళ్ళీ తన ప్రతాపాన్ని చూపుతోంది. కరోనా తగ్గినట్లు తగ్గి కొత్త రూపం సంతరించుకొని ప్రపంచవ్యాప్తంగా మళ్ళీ అందోళన కలిగిస్తోంది. ఇటు భారత్లోనూ కరోనా కలకలం రేపుతోంది. వలు రాష్ట్రాల్లో కొవిడ్ కొత్త వేరియంట్ కేసులు వమోదవుతున్నాయి. తాజా వేరియంట్ చిన్న పిల్లలపై ఎక్కువ ప్రభావం చూపుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో పిల్లలపట్ల తల్లిదండ్రులు పూర్తి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని కేంద్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ హెచ్చరించింది. తెలంగాణలో రోజురోజుకూ కేసుల సంఖ్య పెరుగుతోంది. హైదరాబాద్ లో ఇద్దరు పిల్లలు కరోనా బారిన పడ్డారు. నగరంలోని నిల్వగృహ ఆసుపత్రిలో ఏరికీ పరీక్షించి నిర్ధారించగా కొవిడ్ నిర్ధారణ అయింది. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా కొత్తగా మరో 6 యాక్టివ్ కేసులు సమాదయ్యాయి. వ్రస్తులం రాష్ట్రంలో 25 యాక్టివ్ కేసులు ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా గణపూర్ మండలం గాంధీనగర్ కు చెందిన ఒక మహిళలో కొత్త వేరియంట్ లక్షణాలను వైద్యులు గుర్తించారు.

దేశంలో 4 వేల మార్కు దాటిన కొవిడ్ యాక్టివ్ కేసులు
జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 25
 భారత్లో కొవిడ్ కేసులు క్రమంగా పెరుగుతున్నాయి. తాజాగా దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 4 వేల మార్కు దాటింది. కేంద్ర వైద్య ఆరోగ్య మంత్రిత్వ శాఖ వెల్లడించిన వివరాల మేరకు.. ఆదివారం ఉదయం 8 గంటల నుంచి సోమవారం ఉదయం 8 గంటల వరకు 24 గంటల వ్యవధిలో 312 కొత్త కేసులు బయటపడ్డాయి. దీంతో దేశంలో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 3,742 నుంచి 4,054కు పెరిగింది. ఇక తాజాగా కేసుల్లో అత్యధికంగా తిరణలో 128 కేసులు వెలుగుచూశాయి. నిన్న ఒక్క రోజే ఒక మరణం సమాధింది. దీంతో మొత్తం కొవిడ్ కారణంగా మరణించిన వారి సంఖ్య 5,33,33కి చేరింది. ఇక 24 గంటల్లో 315 మంది కొవిడ్ నుంచి కోలుకున్నారు. దీంతో మొత్తం కోలుకున్న వారి సంఖ్య 4.44 కోట్లకు (4,44,71,860) చేరుకుంది. మొత్తం కేసుల్లో యాక్టివ్ కేసుల సంఖ్య 0.01 శాతం మాత్రమేనని కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ వెల్లడించింది. అదే విధంగా రికవరీ రేటు 98.81 శాతం, మరణాలు 1.18 శాతంగా ఉన్నాయని తెలిపింది. ఇప్పటి వరకు 220.67 కోట్ల (220,67,79,081) కరోనా వ్యాక్సిన్ డోసులు పంపిణీ చేసినట్లు వెల్లడించింది. ఇదిలా ఉండగా.. మహారాష్ట్రలోని ఢాన్ లో తాజాగా 5 కరోనా కొత్త వేరియంట్ జేఎన్.1 కేసులు సమాదయ్యాయి. నవంబర్ 30 నుంచి 20 సమాచారాలను పరీక్షించగా ఢాన్ నగరంలో జున్.1 వేరియంట్ కేసులు సమాధిపడ్డట్లు అధికారులు వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం నగరంలో క్రియాశీల కేసుల సంఖ్య 28కి పెరిగింది. వారిలో ఇద్దరు ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుండగా, మిగిలిన వారు వారి ఇళ్లలో కోలుకుంటున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రస్తుతం దేశంలో కరోనా కేసులు మళ్ళీ పెరగడానికి కొత్త వేరియంట్ జేఎన్.1 (JN.1) కారణమని తెలుస్తోంది.

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి జ్వరం

◆ గత మూడు రోజుల నుంచి జ్వరం, గొంతు నొప్పితో బాధపడుతున్నారని



జయభేరి, హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 25
 తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి జ్వరం బారిన పడ్డారు. జుబ్బిలోని రేవంత్ నివాసంలో ఆయనకు డాక్టర్లు వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించారు. గత మూడు రోజుల నుంచి జ్వరం, గొంతు నొప్పితో రేవంత్ బాధపడుతున్నట్లు సమాచారం. ఇంటి వద్ద ఫ్యామిలీ డాక్టర్ రేవంత్కు పరీక్షించి, మందులు సూచించినట్లు తెలుస్తోంది. నిన్న సచివాలయంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమ సమావేశంలోనూ రేవంత్ కొంత సేదనగా కనిపించారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ముగిసిన అనంతరమే రేవంత్ స్వల్ప అస్వస్థతకు గురైనట్లు తెలుస్తోంది.

మేడారంకు పోటెత్తిన భక్తజనం

జయభేరి, వరంగల్ :
 2024 మేడారం మహాజాతరకు ఇంకా రెండు నెలల సమయం ఉంది. ఫిబ్రవరి 21 నుంచి 24వ తేదీ వరకు మహాజాతర తేదీలను ఖరారు చేశారు. కానీ భక్తజనం మాత్రం ముందే లక్షలాదిగా మేడారంకు తరలి వస్తున్నారు. మూడు రోజులు వరుసగా సెలవుది నాలు రావడంతో లక్షల సంఖ్యలో భక్తులు మేడారంకు క్యూకట్టారు. సమస్త భక్తజనం దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. నిన్న ఆదివారం ఒక్కరోజే సుమారు రెండు లక్షల మంది భక్తులు మేడారం సమస్త భక్తజనం దర్శించుకున్నారు. ఏపీ, తెలంగాణ, చత్తీస్ గిడ్, మహారాష్ట్ర నుంచి కూడా భక్తులు తరలివచ్చి సమస్త భక్తజనం దర్శించుకుంటున్నారు. సమస్త భక్తజనం దేవతలకు ప్రీతికరమైన నిలువెత్త బెల్లం మొక్కులు సమర్పిస్తున్నారు. రోజుకు లక్షల మైగానే భక్తులు సమస్త భక్తజనం దర్శించుకుంటున్నారని చర్చ జరుగుతుంది. అయితే జాతర సమయం ఉన్నప్పటికీ భక్తులు ఇంత పెద్ద సంఖ్యలో ముందే ఎదురు తరలి వస్తున్నారని చర్చ జరుగుతుంది. అయితే జాతర సమయం వరకు మళ్ళీ కరోనా కేసులు పెరిగిపోతే రావడం ఇబ్బందికరంగా ఉంటుందని అందుకే ముందస్తుగా వచ్చి సమస్త భక్తజనం దేవతలకు మొక్కులు చెల్లించుకుంటున్నామని కొందరు స్థానికులు అంటున్నారు. మరికొందరు స్థానికులు మాత్రం జాతర **మిగతా 2 లో**

మా చుట్టున్న వారితో మేము ప్రేమను పంచు కుంటాము

- ♦ వరల్డ్ మిషన్ సొసైటీ చర్చ్ ఆఫ్ గాడ్ అనేది 175 దేశాలలో 8000 చర్చులలో 5 మిలియన్ల మంది నమోదిత సభ్యులతో ఉన్న ఒక ప్రపంచ సంస్థ.
- ♦ డిసెంబర్ 25న ఒక రోజున 80కి పైగా దేశాల్లో మేము ప్రపంచవ్యాప్త శుభ్రపరిచే క్యాంపెయిన్ నిర్వహించుచున్నాము.

జయభేరి, ఉత్పా :

వరల్డ్ మిషన్ సొసైటీ చర్చ్ ఆఫ్ గాడ్ ప్రతినిధి పాస్టర్ మధు ద్వారా కాపా డివిజన్ 2 లోని జై జవాన్ పార్కులో శుభ్రపరిచే కార్యక్రమం చేపట్టబడినది. మేము

బైబిల్ బోధనల ఆధారంగా పరలోక తండ్రీ, పరలోక తల్లిని విశ్వసించాము. "తల్లి యొక్క ప్రేమతో లోకాన్ని రక్షించుట" అనే నినాదంతో మా చుట్టున్న వారితో మేము ప్రేమను పంచు కుంటాము. మేము తల్లి అయిన దేవుడిని విశ్వసించాము మరియు తల్లి ప్రేమను సాధన చేస్తాము. కుటుంబంలో తల్లి చాలా ముఖ్యమైన వ్యక్తి. ఆమె యొక్క గొప్ప త్యాగవంత పాత్ర ద్వారా, కుటుంబం ప్రతి పరిస్థితిలో సమతుల్యంగా ఉంటుంది. ఇప్పుడు మనం ఒక భౌగోళిక కుటుంబంగా కలిసి జీవిస్తున్నాం. మన సమాజాన్ని సమతుల్యంగా మార్చడానికి తల్లి ప్రేమ అవసరమై ఉన్నది కనుక మనము తల్లి యొక్క పాత్రను పోషించవలెను. యేసు క్రీస్తు చేత బోధించబడిన, "పొరుగు వారిని ప్రేమించుడి" అను



నిబంధన అనుసరిస్తూ మేము సమాజంలోని వారితో తల్లి ప్రేమను పంచుకొనుచున్నాము. నేడు.. మానవ జాతి పర్యావరణ భద్రత పరంగా సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటుంది మరియు మా సంస్థ 2007 నుండి వివిధ రకాల పర్యావరణ పరిరక్షణ మరియు సామాజిక సంక్షేమ కార్యక్రమాల ద్వారా ప్రేమను పంచుకోవడం ద్వారా సామాజిక అభివృద్ధికి కృషి చేస్తోంది. ప్రపంచ క్రీస్ట్ ఆఫ్ క్యాంపెయిన్లు, ఇన్ డైవ్, లేక్ క్రీస్ట్ ఆఫ్, ట్రీ ప్లాంటింగ్, టీలో వేస్ట్ మేనేజ్మెంట్ మరియు నేరాలను తగ్గించడం వంటివి యువతలో చైతన్యం తీసుకురావడం వంటివి.. తరతరాలకు స్వచ్ఛమైన గాలి మరియు స్వచ్ఛమైన నీటితో మంచి భవిష్యత్తును నిర్ధారించే



ఆలయంలో చోరీ నగదు.. ఆభరణాలు ఎత్తుకెళ్లిన దుండగులు



గర్భాగారము దుండగులు ఆలయంలో చోరీకి పాల్పడ్డారు. ఈ సంఘటన మేడ్చల్ జిల్లా శామీర్ పేట్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది. హైదరాబాద్ నుండి కరీంనగర్ కు వెళ్లే రహదారి పక్కన ఉన్న శ్రీ రేణుక ఎల్లయ్య ఆలయంలోకి చోరీ జరిగిన దుండగులు... ఆలయంలోని సుమారు 5 లక్షల నగదు, 3 తులాల బంగారం, 5 కిలోల వెండి వస్తువులను అపహరించుకొని వెళ్ళిపోయారు. ఈ మేరకు ఆలయ సిబ్బంది పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా పోలీసులు క్షాన్ బీం ఆధారంగా వివరాలు సేకరించారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు వారు పోలీసులు తెలిపారు.

ఇంటి నిర్మాణ సామగ్రి చోరీ

శామీర్ పేట్ లో టి.ఇంటి నిర్మాణం వద్ద ఫ్యాక్టరీ, ఇసుక సామగ్రిని గర్భాగారము దుండగులు ఎత్తుకెళ్ళారు. ఈ సంఘటన సోమవారం శామీర్ పేట్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం, శామీర్ పేట్ నాయు ముక్కడామం రోడ్డులో మొహ్మాద్ షాహిద్ ఇంటి నిర్మాణం (విల్లా) చేస్తుంటున్నాడు. ఇందుకోసం ఇసుక ఫ్యాక్టరీ వైపు నుంచి పాటు ఇతర సామగ్రిని తెచ్చి పెట్టుకున్నాడు. కాగా ఆదివారం ఇంటికి వెళ్లిన షాహిద్ తండ్రి షేకర్ ఇంటి నిర్మాణం వద్దకు వచ్చాడు. అప్పటికే తన సామగ్రి కనిపించ లేదు. వెంటనే తన కొడుకు షాహిద్ తో పాటు పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సమాచారం అందుకున్న పోలీసులు పరిసర ప్రాంతాలను పరిశీలించి కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

క్రిస్మస్ కిట్లు పంపిణీ



పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ లోని చర్చులలో క్రీస్మస్ వేడుకలలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ చైర్మన్ బోయపల్లి కొండల్ రెడ్డి, సోమవారం నాడు పోచారం మున్సిపల్ పరిధిలోని అన్నోజిగూడ గోస్పాల్ చర్చు, సాయి నగర్ కాలనీలోని గ్లోరీ ఫైర్ హీలింగ్ మినిస్ట్రీస్ చర్చులలో ప్రత్యేక పర్యటన నిర్వహించి పిల్లలతో కేక్ కట్ చేయించి క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం క్రీస్మస్ కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొ ఆప్సన్ సిబ్బంది అక్రమ ఆలి, గోవు మా రెడ్డి, సాగర్ రెడ్డి, పాస్టర్ బిస్మిల్ టిలక్, లిల్లక్ నాయక్, మొక్క ఉపేందర్, శేకర్, పొరుగు నగరం హో, క్రైస్తవ మత పెద్దలు మహిళలు పిల్లలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

క్రీస్తు సందేశం లోకానికి మార్గదర్శం

- ♦ నాచారం డివిజన్ మల్లాపూర్ డివిజన్ లో జరిగిన క్రీస్మస్ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి

జయభేరి, ఉప్పల్ : ఉప్పల్ నియోజకవర్గ క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులందరికీ ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి క్రీస్మస్ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి మానవుడిలో ప్రేమ, క్షమణం పెంపొందించే అనేక క్రీస్మస్ ఆలోచన విధానం నిత్యం ఆచరణలో ఉండాలి అని ఆయన చెప్పారు. ప్రేమ, కరుణ ద్వారా మానవాళిలో ఆనందం నింపిన యేసుక్రీస్తు జీవితం బిఆర్ఎస్ అందరికీ ఆదర్శపాఠ్యమని ఆయన తెలిపారు. విశ్వమానవాళికి తన ప్రేమతత్వంతో వెలుగులు



నింపిన కరుణను యుద్ధింపాలి. శాంతియుత సమాజ స్థాపన కోసం తన రక్తం చిందించిన ధీమా యేసుక్రీస్తు ప్రభువు అన్నారు. యేసుక్రీస్తు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని క్రీస్మస్ పర్యటనాన్ని ఉప్పల్ ప్రజలంతా సుఖంతో పాల్గొనాలి అని కోవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మల్లాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ గోల్లూరి అంజయ్య, BRS గ్రూప్ నాయకుడు సాయి జేన్ శేఖర్, కట్ట బుచ్చయ్య, ఫిరోజ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సోదర సోదరీమణులందరికీ క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు

జయభేరి, ఉప్పల్ : ఏసుక్రీస్తు జీవితం క్షమాణంబానికి ప్రతీక ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఉప్పల్ డివిజన్ చర్చు కాలనీ లూపు మాత చర్చు, శ్రీనివాసపురం రామంతపూర్ డివిజన్ హోస్పిటల్ వెంటకొస్టల్ చర్చు లలో క్రీస్మస్ పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని ప్రత్యేక ప్రార్థన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉప్పల్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి, రాగిడి సీనియర్ నాయకులు రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, అనంతరం ఎమ్మె



ల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఏసుక్రీస్తు బోధనల శాంతి ప్రేమ పాత్రాత్మకం సహనం ఎప్పటికీ అనుసరించుమని అన్నారు. ఉప్పల్ నియోజకవర్గం క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులందరికీ క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సోదరులు ఆనందోత్సాహాలతో సంతోషంగా క్రీస్మస్ జరుపుకోవాలని సూచించారు. క్రీస్తు అనుసరించిన మార్గాన్ని అనుసరించి సమాజ అభివృద్ధి కోసం ప్రజలందరూ పాటుపడాలని రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఏసుక్రీస్తు ఆశీస్సులు ప్రజలందరిపై ఉండాలి

జయభేరి, ఉప్పల్ : క్రీస్మస్ పర్యటనాన్ని పురస్కరించుకొని ఉప్పల్, చిల్కానగర్ డివిజన్లోని AG, జేసీపీసీ మినిస్ట్రీస్ చర్చులలో బిల్కానగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలో పాల్గొని కేక్ కట్ చేసి క్రీస్మయస్ సోదర సోదరీమణులకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్పొరేటర్ బన్నాల గీత ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధికారంలో ఉన్నప్పుడు మైన్లార్య క్రీస్మయస్ సోదరులకు పెద్ద పీఠం వేసింది, ప్రతి క్రీస్మయస్ పేద క్రీస్మయస్ సోదర సోదరీమణులకు క్రీస్మస్ గిఫ్ట్లు అందజేయడం జరిగిందని, ఆ ప్రభు ఆశీస్సులు ఎల్లప్పుడూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలపై కేసీఆర్ పై, చిల్కానగర్ డివిజన్ ప్రజలపై ఉండాలని కోవాలి. ఈ కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు GK బాబు, పాస్టర్



ప్రభాకర్, ఆనంద్ పాస్టర్ బి ర్ న సోనీ సీనియర్ నాయకులు, రత్నం, ఎద్దుల కొండల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి కోకాంబ జగన్, రామనాజన్, రవీందర్ గౌడ్, మొదలగువారు పాల్గొన్నారు.



సేవా దృక్పథం తో లాభాపేక్ష లేకుండా వైద్యసేవలు అందించాలి

జయభేరి, మేడిపల్లి : విజయ నెత్రాలయ కంటి ఆస్పత్రిని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మలిపెద్ది సుధీర్ రెడ్డి, మేయర్ జక్కా వెంకట రెడ్డి, సోమవారం ఉప్పల్ డివిజన్లో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన విజయ నెత్రాలయ కంటి ఆస్పత్రిని మాజీ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి, మేయర్ జక్కా వెంకట రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆస్పత్రులకు వచ్చే సామాన్య, పేదలకు సేవా దృక్పథం తో లాభాపేక్ష లేకుండా వైద్యసేవలు అందించాలని అన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో అధునా తన వైద్య పరికరాలు, నిపుణులైన వైద్యులతో విజయ నెత్రాలయ కంటి ఆస్పత్రిని నెలకొల్పడం హర్షించదగ్గ విషయమని పేర్కొన్నారు. ఆస్పత్రి నిర్మాణానికి దాక్టర్ సుమ్యా రెడ్డి, డాక్టర్ మేకల మధుసూధన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అధునాతన పరికరాలతో ఉప్పల్ డివిజన్ ఏర్పాటు చేసిన విజయ నెత్రాలయ కంటి ఆస్పత్రిని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. సరికొత్త పరికరాలతో కంటి పరీక్షలు చేసే అత్యాచారిక పద్ధతుల్లో శస్త్రచికిత్సలు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ Re రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సింగిరెడ్డి పద్మా రెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా లిగల్ సెల్ అధ్యక్షుడు పంగిటి ప్రభాకర్ రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన రెడ్డి, మధుకర్ రెడ్డి, చెండ్ర రెడ్డి, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల సాయి కిరణ్ రెడ్డి, ఆస్పత్రి డాక్టర్లు సుమ్యా రెడ్డి, డాక్టర్ మధుసూధన్ రెడ్డి, ఆస్పత్రి సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు

జయభేరి, డిసెంబర్ 25 : మేడ్చల్ జిల్లా జవహర్ నగర్ లోని జెస్సె ఆర్ట్స్ మినిస్ట్రీస్ చర్చు ఘనంగా క్రీస్మస్ వేడుకలు నిర్వహించారు. పాస్టర్ ప్రభుధాస్ ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుకలు జరగగా క్రీస్మయస్ సోదరులు కలిసి ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించి ఏసుక్రీస్తు ఆరాధించారు. అంతకుముందు చిన్నారిలు ఏసుక్రీస్తు జీవితంపై నృత్య రూపకంలో ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అనంతరం క్రీస్, పాటల పోటీలు, వ్యాసరవన పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏసుక్రీస్తు జీవితం గురించి పాస్టర్ ప్రభుధాస్ వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రదర్ నవీన్ దానియల్, రూస్మీ ప్రభుధాస్, బ్రదర్ జాన్, బ్రదర్ నయ్య, బ్రదర్ సత్యపాల్, బ్రదర్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆ జిల్లాలో 'కరోనా' టెన్షన్..

జయభేరి, భూపాలపల్లి : తెలంగాణలోని జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో కరోనా కలకలం రేపుతోంది. ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురికి కోవిడ్ పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. మొదట పాజిటివ్ వచ్చిన మహిళ ఎంజీఎం ఆస్పత్రిలో కోవిడ్ వార్డులో చికిత్స పొందుతుంటే.. ఆమెతో ప్రైవేట్ కాంటాక్ట్ ఉన్నవారికి కూడా కరోనా పాజిటివ్ రావడంతో హోమ్ ఐసోలేషన్ ఉంచి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఘనపురం మండలం గాంధీనగర్ను చెందిన అగమ్య అనే 60 ఏళ్ల మహిళకు నాలుగు రోజుల క్రితం కరోనా పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయింది. ఆమెకు ఎంజీఎం ఆస్పత్రిలో చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఆ మహిళ కుటుంబ సభ్యులు నుంచి శాంటివీ సేకరించి KMCలోని ల్యాబ్ను పంపారు. ఆ మహిళ కుటుంబ సభ్యులు నలుగురికి కూడా పాజిటివ్ అని తేలింది. దీంతో వారిని హోమ్ ఐసోలేషన్లో ఉంచి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ఇలా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఐదుగురికి కరోనా పాజిటివ్ రావడంతో ఊరంతా భయం దోహత చెందుతున్నాయి. వారితో ప్రైవేట్ కాంటాక్ట్ ఉన్న వారిలో కొత్త టెన్షన్ పట్టుకుంది. అయితే విలాంబి ప్రమాదం లేదని.. ప్రజలు ఎవరూ అందోహం చెందాల్సిన అవసరం లేదని వైద్య సిబ్బంది భరోసా కల్పిస్తున్నారు.



పీఠాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని వెస్ట్ కమలనగర్ కాలనీ ప్రెసిడెంట్ నాగమణి బిందం పాండు నివాసంలో ఘనంగా నిర్వహించిన క్రీస్మస్ వేడుకలలో మేయర్ జక్కా వెంకట రెడ్డి, నాయకులు తూముకుంట్ల శ్రీధర్ రెడ్డి పాల్గొని క్రీస్మస్ కేక్ కట్ చేసి వారి కుటుంబ సభ్యులకు క్రీస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు జక్కా దేవేందర్ రెడ్డి, ఏనుగు నవనోరజన్ రెడ్డి, కోమిష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బలగం సినిమా తరహా..

అర్జున్ లో రయల్ స్టాజి... వివాహా కార్యక్రమం విన్నవించుకుంటూ... మరొక వారే కాదు గొప్ప అమ్మాయిగా వాదించుకుంటూ ఉంటారు. చిన్న గోడలను పెద్దవై... తిట్టుకోవడం అనేక పెళ్ళిలో చూస్తుంటారు. ఆ తర్వాత పెద్దలు వచ్చి నర్తించేటే. రెండు వర్గాలు కాంప్లెక్స్ అయిపో తుంటాయి. మరికొన్ని సందర్భాల్లో మాత్రం ఎవరు వెనక్కి తగ్గకపోవడంతో వివాహాలే రద్దు అయిన సందర్భాలు ఎన్నో ఉన్నాయి. అలాంటిది నిజామాబాద్ జిల్లాలో చోటు చేసుకుంది. నిజామాబాద్ జిల్లాకు చెందిన అమ్మాయితో జగిత్యాల జిల్లా మెట్టల్లి అబ్బాయికి వివాహం కుదిరింది. కట్టాకానుకల మాట్లాడుకున్నారు. పెళ్లి కి ముహూర్తాలు పెట్టుకోవాలని ఇరు కుటుంబసభ్యులు నిర్ణయించారు. అమ్మాయి ఇంట్లో ఎంగేజ్ మెంట్ కార్యక్రమం పెట్టుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఇంట్లో అనుసారించి భోజనాలు వడ్డించారు. అక్కడే లోట్లీ ఘర్షణ అయింది. అమ్మాయి బంధువులు మూలుగు భోజనాలు అందిగారు. వడ్డించే వారు అభిమానం వేయడంతో గొడవ పెద్దదై పోలీస్ స్టేషన్ వరకు వెళ్లింది. అటు అమ్మాయి, ఇటు అమ్మాయి బంధువులు పంజానీకి వెళ్లడంతో చివరికి పెళ్లి కాన్సిల్ అయింది. గతంలో ఒడిషాలో సంబల్లి జిల్లాలోని ధామాలో కూడా ఇలాంటి ఘటన జరిగింది. మటన్ కోసం గొడవ పడటంతో పెళ్లికూతురు వివాహాన్ని రద్దు చేసింది. వరుడి, అతని స్నేహితులు మటన్ కోసం దురుసుగా ప్రవర్తించడంతో అమ్మాయి షాకిచ్చింది. ఒడిశా సంబల్లి జిల్లా లోని ధామా ప్రాంతంలో జరిగింది. పెళ్లి అయిపోయిన తర్వాత వరుడి స్నేహితులు అరుగు భోజనాలు వచ్చారు. వారు వచ్చే సమయానికి మటన్ అయిపోయింది. దీంతో వారు పెళ్లికూతురు కుటుంబంతో వాగ్వివాదానికి దిగారు. మటన్ కూర వడ్డించాల్సిందినవారూ వధువు తండ్రిని నానా మాటలతో అవమానించారు. దీనికి వరుడు కూడా అతని స్నేహితులతో వంతు పాడటంతో, ఆగ్రహించిన వధులు పెళ్లిని రద్దు చేసింది. అంగరంగవైభవంగా పెళ్లి కార్యక్రమాలు జరుగుతుంటాయి. రుచికరమైన మంటకాలు వడ్డిస్తారు. పెళ్లికి వచ్చినవారికి లేదనకుండా భోజనాలు పెడతారు. చిన్న విషయాలకు తగవు పడి పెళ్లి రద్దు చేసుకోవడం ఈ మధ్య పెరిగిపోయాయి.

అర్జీని కార్టో లో ఫోన్లు మాయం

అర్జీని కార్టో పార్కింగ్ లో పంపిన ఫోన్లు మాయం మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో కలకలం సృష్టించింది. కార్టో నెలలగా ఫోన్లు నెలలగా మహబూబ్ నగర్ జిల్లా కేంద్రంలోని మొలైల్ ఫోన్ డిలెట్ అనిషియేషన్ అర్జీని కార్టో సర్వీసును ఉపయోగించుకుంటున్నారు. ఉమ్మడి పాలమూరు వ్యాప్తంగా ఇక్కడి నుంచే వివిధ గ్రామాలకు, పట్టణాలకు నెట్ ఫోన్ సర్వీస్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే మిగిలిన కొందరి సర్వీస్ లతో పోల్చితే అర్జీని కేసుకి విడిచిపెట్టారు. ఏ గ్రామం, పట్టణానికైన సులువుగా, వెగంగా ఫోన్లు పంపించవచ్చని గడవిన కొన్ని నెలలగా అర్జీని కార్టో సర్వీస్ మీద ఆధారపడ్డారు. అవసరం వేరకు వివిధ గ్రామాల్లోని మొలైల్ ఫోన్ షాప్ లకు ఆర్డర్ వేరకు సరఫరా చేస్తున్నారు. అయితే ఎనిమిది నెలల క్రితం మొలైల్ ఫోన్ పార్కింగ్ ఒకటి గమ్యానికి చేరడం, కొద్ది రోజులు వేచిచూసి అర్జీని కార్టో సర్వీస్ నిర్వాహకులను ఆశ్రయించారు. వారి నుంచి నిర్లక్ష్యం సమాధానం వచ్చిందని లేదని తెలిపారు. దీంతో అర్జీని పై అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. మటన్ పై విచారణ చేసి పార్కింగ్ అండ్ రూమ్ మేనేజర్ హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం ఎలాంటి న్యూండన లేకపోవడంతో పోలీసులను సైతం ఆశ్రయించారు. పోలీస్ స్టేషన్లో అధికారుల హామీతో వెనక్కి తగ్గారు. కానీ ఇప్పటివరకు ఆ పార్కింగ్ అప్పటి లేదని వాపోతున్నారు. అప్పటి నుంచి తరచూ పార్కింగ్ లు గమ్యానికి చేరడం లేదని మహబూబ్ నగర్ మొలైల్ ఫోన్ డిలెట్ అనిషియేషన్ ప్రతినిధులు అరోపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వ అధీనంలో అర్జీని కార్టో సర్వీస్ ను ఆశ్రయిస్తే ఇలాంటి పరిణామాలు ఎదురవుతున్నాయని చెబుతున్నారు. ఇదివరకే మూడు, నాలుగు పార్కింగ్ లు గమ్యం చేరలేదని ఎక్కడన్నాయో ఎవరు చెప్పడం లేదని ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. అర్జీని పై అధికారులను ఆశ్రయిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామని చెబుతున్న ముందడుగు పడడం లేదని చెబుతున్నారు. దీంతో మళ్లీ పోలీసులను ఆశ్రయించినట్లు వెల్లడించారు. కామం పంపుతున్న ఫోన్ పార్కింగ్ ల పై మొలైల్ పరికరాలు అని పేర్కొంటున్నారు... వాటి పట్ల తాము సహకారంను మొలైల్ ఫోన్ డిలెట్ అనిషియేషన్ ప్రతినిధులు చెబుతున్నారు. ఫోన్లు విలువ వేల రూపాయలు ఉంటే కార్టో సర్వీస్ పార్కింగ్ పై వందల రూపాయల విలువ ఉంటుందని పేర్కొంటున్నారు. తాజాగా పంపిన పార్కింగ్ లు మిన అయ్యాయని చెబితే పార్కింగ్ విలువ ఆధారంగా డబ్బులు చెల్లిస్తామని అధికారులు చెప్పడం విస్తరంగా ఉండన్నారు.

అధికారులపై ఒత్తిడి వుండదు

సంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టరేట్ ఆడిటోరియంలో ప్రజాపాలనపై అవగాహన కార్యక్రమం లో మంత్రి దామోదర్ రాజనందనం పాల్గొన్నారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ పుష్పవర్ణ తో తప్పింపు అని... వాటిని సరిదిద్దుదాం. కొత్త ప్రభుత్వం కొత్త ఆశలు, కొత్త నడవడితో పాల్గొన్నాం. ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం చేసి కేసులు విచారణ చేస్తున్నాం. ప్రజలు అసహనానికి గురి కాకుండా చూసుకునే బాధ్యత అధికారులదే. అధికారులు, నాయకులు పరస్పర సహకారంతో ముందుకు సాగి అభివృద్ధి కల ప్రయోజనాల ను అందిస్తాం. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో అధికారులపై ఒత్తిడి వుండదు, మానవతా కోణం వుంటుంది. అధికారులు నిద్రాంతో పని చేయండి ప్రభుత్వ సహకారం మీకు ఎప్పుడు వుంటుంది అన్నారు.

పాలకులం కాదు.. సేవకులం

మునుగోడు శాసనసభ్యుడు కోమలిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి సోమవారం నాడు మునుగోడు మండల కేంద్రంలోని కమ్మగూడెం జీసెస్ చర్చిలో నిర్వహించిన క్రిస్టవన్ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. ప్రత్యేక ప్రాధాన్యం చేసి కేసులు విచారణ చేసే బాధాకాండలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రిస్టవన్ మత పెద్దలు, క్రిస్టవన్ మతస్థులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. కోమలిరెడ్డి మాట్లాడుతూ నేను శాసనసభ్యునిగాను మీ కుటుంబ సభ్యున్ని, మీకు ఏ సమస్య వచ్చినా 24 గంటలు నా ఇంటి కుంటుంటున్నాను. మేము పాలకులం కాదు సేవకులం ఇది మా ప్రభుత్వ నివాదమని అన్నారు.

సింగరేణి కార్మికుల సొంత ఇంటి కలను నెరవేరుస్తాం

పెద్దపల్లి జిల్లా రామగిరి మండలం ఆర్టీ 3 పరిధిలోని ALP, ఓసీ 1, ఓసీ 2 బోగ్గు గనుల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అనుబంధ కార్మిక సంఘం ఐఎస్పీయూసీ తరఫున మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కార్మికులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... ఐఎస్పీయూసీ కార్మిక సంఘాన్ని గెలిపించాలని సింగరేణి కార్మికులను కోరారు. సింగరేణి ప్రైవేటీకరణ అడ్డుకుంటామన్నారు. సింగరేణిలో నాతంత అండర్ గ్రౌండ్ బోగ్గు గనులను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా డిపెండెంట్ కార్మికులకు ఉద్యోగాలు వచ్చే విధంగా కృషి చేస్తామన్నారు. కార్మికుల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తామని, వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఉన్నత చదువులు చదువుకోని డిపెండెంట్ డ్యూరా సింగరేణి సంస్థలో ఉద్యోగాలు చేస్తున్నవారికి ఒక్క సంవత్సరంలో ఏ ఇంటర్నల్ పరీక్షలు నిర్వహించి వారి అర్హత తగిన పనులను కల్పిస్తామని తెలిపారు. మహిళా కార్మికులకు ఇబ్బందులు లేకుండా సింగరేణి సంస్థలో పని చేసుకునే విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందిస్తామన్నారు. చాలా సంవత్సరాలగా పెండింగ్ లో ఉన్న కార్మికులకు సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని ప్రాంతీక పోలీసులను నియమించి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని కృషి చేస్తామని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. సింగరేణి కార్మికుల తల్లిదండ్రులకు రెస్ట్రాన్ టో పాలు, పెన్షన్ తగ్గిస్తామని పేర్కొన్నారు.

ఎంపీ సీటు కోసం పోటాపోటీ

పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం, హ్యూటీక్ కోసం చూస్తున్న కారు పార్టీకి కలిసి వస్తుందా? పార్లమెంట్ పరిధిలో అన్ని స్థానాల్లో అప్రతిహత విజయాన్ని సాధించిన హస్తం పార్టీ హవా కొనసాగుతుందా? పార్టీ గెలుపు అభ్యర్థుల ఎంపికను బట్టి ఉంటుందా? వైతే స్థాయి బలార్హుల మార్పులు జరుగుతాయా? అనే ప్రశ్నలపై పార్లమెంట్ పరిధిలో జోరుగా చర్చ సాగుతోంది. ఇంతటి ఇక్కడ బరిలో గెలిచే అభ్యర్థులెవరు? ఈ సారి సిట్టింగ్ అభ్యర్థి మారుతా? రాజీనామా పార్టీలు చేస్తున్నావు ప్రజారేటి? అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ముగియడంతో అందరి దృష్టి పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ల వైపు వదిలింది. పెద్దపల్లి, మంత్రిపాలెం జిల్లాల పరిధిలో విస్తరించి ఉన్న ఈ నియోజకవర్గంలో రాజకీయంగా, భౌగోళికంగా వైవిధ్య కలిగి ఉంది. ఓ వైపు సింగరేణి, ఎస్పీసీసీ, ఆర్ఎమ్పీఎల్ లాంటి పరిశ్రమలు, మరోవైపు వ్యవసాయం ఆధారంగా ఉన్న ఈ నియోజకవర్గంలో రాజకీయంగా ప్రస్తుతం తీవ్ర మార్పులే వచ్చాయి. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత ఈ పార్లమెంట్ పరిధిలో బీఆర్ఎస్ పార్టీదే హవా కోసనా గింది. ఒక మంథని మినుకో అన్ని అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కారు పార్టీ ఎమ్మెల్యేలే ఉండేవారు. దీంతో రెండు సార్లు జరిగిన లోకసభ ఎన్నికల్లోనూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ హస్తం సాధించింది. కానీ బీజేపీ బరిగా వచ్చింది. ఎన్నికల తర్వాత సీన్ కంప్లీట్ గా చేజ్ అయింది. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో అన్ని స్థానాలను హస్తం పార్టీ హస్తం చేసుకుని క్రీస్టవన్ చేసింది. అయితే వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడితే గెలుపొంది బీఆర్ఎస్ పార్టీ భావిస్తుంది... అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వచ్చిన రిజల్ట్ లో ఓడితే చేయాలని అధికార కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. ఇక బీజేపీ ఈ సారి విస్తృతంగా గెలుపొంది బలమైన అభ్యర్థిని కానీ బీజేపీ ఎంపీగా వచ్చింది. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యేలను అభ్యర్థిస్తామని కాక... ఆకాశావనిలు టిక్కెట్ కోసం ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారు. గత ఎన్నికల్లో బోధకులు వెంటబడి నేత ఎంపీగా విజయం సాధించగా... ఈసారి బీఆర్ఎస్ నుంచి అయిన బరిలోకి దిగుతారా? మరోకరికి ఛాన్స్



ఇస్తారా అనే చర్చ సాగుతుంది. బీఆర్ఎస్ తరఫున ధర్మపురి మాజీ ఎమ్మెల్యే కోప్పల ఈశ్వర్, చెన్నూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబు సుమన్ పెద్ద ప్రమాదంగా చర్చకు వస్తున్నాయి. ఇద్దరు కోల్ బెట్ ప్రాంతంలో సంబంధాలున్న కావడంతో... ఇద్దరిలో ఎవరికి అధిష్టానం ఛాన్స్ ఇస్తుందనే ఆసక్తి మారింది. మరోవైపు ప్రస్తుతం సిట్టింగ్ ఎంపీగా ఉన్న బోధకులు వెంటబడినే కూడా మరోసారి బరిలో ఉంటానని ధీమాగా ఉన్నారు. పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో పార్టీకి ప్రస్తుతం ఉన్న ప్రతిభల పరిస్థితుల నేపథ్యంలో బలమైన అభ్యర్థి అయితే విజయం సాధించగలమని భావిస్తున్నారు కారు పార్టీ పెద్దలు. అందులో భాగంగానే ధర్మపురిలో పాటు రామగుండం, ఇతర సింగరేణి ప్రాంతాల్లో ప్రజలను చూపగలిగే నేత అయిన కొప్పల ఈశ్వర్ తాను బరిలో ఉండేందుకు సంకేతాలను పంపాడు. మరోవైపు చెన్నూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాబు సుమన్ కూడా తన ప్రయత్నాలను ప్రారంభించారు. ఇద్దరు నేతలు కూడా పాలు

సామాజిక వర్గానికి చెందినవారు కావడంతో ఇక్కడ గణ నియమైన సంఖ్యలో ఉన్న నేతకాని సామాజిక వర్గానికి చెందిన తనకు మరోసారి టిక్కెట్ వస్తుందని అంచనాల్లో ఉన్నరు సిట్టింగ్ ఎంపీ వెంటబడినేత. అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీలోను ఆకాశావని సంఖ్య పెరిగింది. చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి తన వారసుడిగా వంశీకీ ప్థున బరిలో నిలవాలని చూస్తున్నారు. గతంలో వివేక్ పాలూగా ఆయన తండ్రి వెంకటస్వామి పెద్దపల్లి ఎంపీగా రాజీనామా. అయితే వారి వారసుడిగా వంశీకీ ప్రస్తుతం తీసుకురావాలనేది వివేక్ కుటుంబ సభ్యుల ఆలోచనగా తెలుస్తుంది. ఇక చెన్నూర్ ఎమ్మెల్యే టిక్కెట్ అరేచి భగవదీన మాజీ ఎమ్మెల్యే సద్దాం ఒడిలకు ఎంపీ టిక్కెట్ ఇస్తారనే అప్పట్లో ప్రచారం సాగింది. ఆయన కూడా వివేక్ గెలుపు కోసం కృషి చేసారు. తాజాగా వంశీ పేరు ప్రచారం అవుతుండటం ఆసక్తిగా మారింది. ఇప్పటికే తుంటుంబం నుంచి ఇదే పార్లమెంట్ పరిధిలో అన్ని డమ్మలైన వివేక్, వివేక్ లు ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్నారు. ఎంపీ

టిక్కెట్ కూడా ఆ ఫ్యామిలీకి ఇస్తారా? మరోకరికి ఛాన్స్ ఇస్తారా అనేది వేచి చూడాలి. ఇక బీజేపీ సైతం అభ్యర్థిని పరిశీలించుకుంటున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతుంది. ఒక్కసారి పార్లమెంట్ సెగింటి పై కాషాయం జెండా ఎగరేయాలనేది ఆ పార్టీ నేతల బాధ్యతగా తెలుస్తుంది. బీజేపీ నుంచి ధర్మపురి నుంచి పోటీ చేసిన ఒడిమి పాలయిన ఎన్ కుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కానీమేట లింగయ్య ఆకాశావనిలు లిఫ్ట్లో ఉన్నారు. వీరిలో పార్టీ సీనియర్ గా ఉన్న కానీమేట లింగయ్య వైపు అధిష్టానం మొగ్గు చూపుతుంది? సంఘ నేతల మధ్య ఉన్న ఎన్ కుమార్ మరోసారి పెద్దపల్లి బరిలో ఉంటారనే ప్రచారం జరుగుతుంది. పెద్దపల్లిలో ఈసారి ఎంపీ సీటు కైవసం చేసుకునేందుకు మూడు పార్టీలు తల పడనున్నాయి. అయితే బలమైన అభ్యర్థులను బరిలో నిలుపేందుకు అభ్యర్థుల బలాలను అంచనా వేస్తున్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బలమైన తీర్పునిచ్చిన కార్మికుల రాజీనామా ఎన్నికల్లో ఎలాంటి తీర్పునిచ్చినదనే దానిపై ఉత్సాహం నెలకొంది.

సంక్రాంతికి ఇంటికి వెళ్లేది ఎలా

సంక్రాంతి తెలుగు లోకాల్లో పెద్ద పండుగ. ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాల్లో భాగంగా అధిక శాతం వర్తల నుంచి పట్టణాలకు వచ్చి స్థిరపడ్డారు. ఏపీలో ఉత్సాహం ప్రాంతం నుంచి ఇక్కడ స్థిరపడ్డ వారి సంఖ్య ఎక్కువ. అలాంటి వారు ఏడాదికోసారి కుటుంబంతో కలిసి సంగారెడ్డి పండుగ జరుపుకోవాలని, సొంతాళ్లకు పయనమవుతారు. అయితే, ప్రస్తుతం రైల్వే ఫుల్ కావడంతో ప్రయాణం ఎలా అనేది అందరిలోనూ ఆందోళన కలిగిస్తోంది. సంక్రాంతికి 3 నెలల ముందు నుంచే ప్రధాన రైల్వే రిజర్వేషన్లపై పూర్వాయు. ముఖ్యంగా సికింద్రాబాద్ నుంచి ఉత్సాహం ప్రాంతాలకు అంటే శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖ వెళ్లే రైల్వే విశాఖ ఎక్స్ ప్రెస్, ఫుల్క్ నుమా, వందే భారత్, గోదావరి నూపర్ ఫాస్ట్ ఎక్స్ ప్రెస్, గోల్డ్ రబ్, ఈస్ట్ కోస్ట్, దురంతో వంటి రైల్వే రిజర్వేషన్లపై ఫుల్ అయ్యాయి. దాదాపు అన్ని రిజర్వేషన్లు అని చూస్తున్నాయి. దీంతో ఈసారి పండుగను సొంతారేలే చేసుకోవాలనేది కలగానే మిగిలిపోతుందేమోనని ప్రయాణికులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఒకవేళ, ప్రైవేట్ బస్సులను ఆశ్రయిస్తామన్నా, అన్నీ ట్రావెల్స్ బస్సుల్లోనూ టిక్కెట్ వార్డులు ఉంచేసి మామిస్తున్నారని వాపోతున్నారు. సంక్రాంతికి ప్రయాణికులు రద్దీ దృష్ట్యా గడ్డిణ మధ్య రైల్వే ఇటీవల 20 ప్రత్యేక సార్లు ఇప్పటికే. రద్దీ దృష్ట్యా ఉత్సాహం వైపు సంక్రాంతికి వేయాలని రైల్వే అధికారుల విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. లేకుంటే ఉన్న రైల్వే అందపు బోగ్గులూ జత చేసి రిజర్వేషన్లు అందుబాటులోకి వచ్చేలా చేయాలని కోరుతున్నారు. మరోవైపు, సంక్రాంతి రద్దీ దృష్ట్యా 5, 12, 19, 26 టెడ్డికోట్ ప్రయాణిస్తుంది. హైదరాబాద్ 20 ప్రత్యేక రైల్వేలు కేటాయింది. ఈ రైల్వేలు హైదరాబాద్ తిరుపతి, కాచిగూడ కాకినాడ బోస్



రూట్లో నడవనున్నారు. సికింద్రాబాద్ నుంచి రాయలసీమ, కోస్తా, ఉత్తరాంధ్ర ప్రాంతాలకు వెళ్లే వారికి ఇవి అనుకూలంగా ఉండునన్నాయి. ఈ నెల 28 నుంచి జనవరి 26 వరకూ ఈ రైల్వే అందుబాటులో ఉండునన్నాయి. ప్రత్యేక రైల్వే ఫుల్, సెకండ్, థర్డ్ ఏసీ బోగీలతో పాటు సీట్, జనరల్ బోగీలు ఉంటాయి. కాచిగూడ కాకినాడ బోస్ (రైలు నెం 07653) ఈ నెల 28న (గురువారం) రాత్రి 8:30 గంటలకు బయలుదేరి మరుసటి రోజు ఉదయం 8 గంటలకు గమ్యానాలకు చేరుకుంటుంది. ఈ రైలు డిసెంబర్ 28, జనవరి 4, 11, 18, 25 టెడ్డికోట్ నుంచి కాచిగూడ కాకినాడ బోస్ (రైలు నెం 07654) ఈ నెల 29న (శుక్రవారం) రైలునెం 5:10 గంటలకు బయలుదేరి మరుసటి రోజు తెల్లవారుజామున 4:50 గంటలకు కాచిగూడ చేరుకుంటుంది. ఈ రైలు డిసెంబర్ 29, జనవరి 5, 12, 19, 26 టెడ్డికోట్ ప్రయాణిస్తుంది. హైదరాబాద్ తిరుపతి (రైలు నెం 07509) గురువారం రాత్రి 7:25 గంటలకు బయలుదేరి మరుసటి రోజు

ఉదయం 8:20 గంటలకు గమ్యానానికి చేరుకుంటుంది. ఈ రైలు డిసెంబర్ 29, జనవరి 4, 11, 18, 25 టెడ్డికోట్ అందుబాటులో ఉండునంది. తిరుపతి హైదరాబాద్ రైలు (07510) శుక్రవారం రాత్రి 8:15 గంటలకు బయలుదేరి మరుసటి రోజు ఉదయం 8:40 గంటలకు గమ్యానానికి చేరుకుంటుంది. ఈ రైలు డిసెంబర్ 29, జనవరి 5, 12, 19, 26 టెడ్డికోట్ రాకపోకల సాగిస్తుంది. కాచిగూడ కాకినాడ బోస్ (రైలు నెం 07653) ప్రత్యేక రైల్వే (రైలు నెం 07653/07654) మల్లాజిగిరి, నల్గొండ, మిర్యాలగూడ, పిడుగురాళ్ల, సత్తెనపల్లి, గుంటూరు, విజయవడం, ఏలూరు, తాడేపల్లిగూడెం, నిడదవోలు, రాజమండ్రి, సామర్లకల్ల రైల్వే స్టేషన్ మీదుగా రాకపోకల సాగిస్తాయి. హైదరాబాద్ తిరుపతి హైదరాబాద్ ప్రత్యేక రైల్వే (రైలు నెం. 07509/07510) సికింద్రాబాద్, నల్గొండ, మిర్యాలగూడ, నీడపల్లి, సత్తెనపల్లి, గుంటూరు, రాజమండ్రి, ఏలూరు, ఒంగోలు, నెల్లూరు, గూడూరు, రేణిగుంట స్టేషన్ మీదుగా రాకపోకల సాగిస్తాయి.



వరంగల్ ఎంపీ కోసం నేతల హడావిడి

పార్లమెంట్ ఎన్నికలకు అన్ని ప్రధాన రాజకీయ పార్టీల్లో హడావిడి మొదలైంది. ఆకాశావనిలు తెగ ఆరాటపడుతున్నాయి. కానీ ఆ పార్లమెంట్ స్థానం ఇప్పుడు హోట్ టాపిక్ గా మారింది. అక్కడ ఇప్పటికే ఆకాశావనిలు టిక్కెట్ కోసం తెగ ప్రయత్నాలు చేస్తుంది. ప్రధాన రాజకీయ పార్టీలు స్వీ గెలుపు హ్యూస్టన్ నిమ్మరమ్మయ్యాయి... ఇంతటి ఆ స్థానం ఏది...? ఆ స్థానంపై ఎందుకంత స్పృహ పెరిగింది...? టిక్కెట్ కోసం ఆరాటపడుతున్న ఆ నేతలు ఎవరు...? అన్నది ఆసక్తి రేపుతోంది. పోరాటాల పురిటిగడ్డ వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానం ఇప్పుడు హోట్ టాపిక్ గా మారింది. ఎస్పీ రిజర్వే టీకాయించిన ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం పలువురు కీలక నేతలు పోటీ పడుతున్నారు. ఇప్పటికే అధిష్టానాన్ని ప్రసన్నం చేసుకుని ఒక్క ఛాన్స్ అని వేడుకుంటున్నారా ఆకాశావనిలు. ముఖ్యంగా కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ నేతల్లో వివేకం మైనే పోటీ నెలకొంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీ నుండి సిట్టింగ్ ఎంపీ పనులూ రదులూకూ, ఈసారి వికాశానికి తప్పని ప్రచారం జోరు అందుతుంది. ఆయన స్థానంలో వర్తనపేట మాజీ ఎమ్మెల్యే అరచారి రమేష్ ఇదే పార్లమెంట్ స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తారనే ప్రచారం జరుగుతుంది. నేతల సైన్యం పునూర్ మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య, ఆయన కాదంటే కడియం శ్రీనిధి కూతురు కడియం కావ్యను బరిలోకి దింపే ఆకాశావనిలు ఉన్నాయని బీఆర్ఎస్ పార్టీలో హోట్ హోట్ చర్చ జరుగుతుంది. ఇక అధికార పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీలో ఇప్పుడు వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానం నుండి పోటీ కోసం మాజీ సాంబయ్య కూడా ఇదే స్థానంపై ఆశలు పెట్టుకున్నారు. ఒక్క ఛాన్స్ ఇప్పుడని పార్టీ అధిష్టానాన్ని వేడుకుంటున్నారు. ఇంకొక వైపు రేవంట్ రెడ్డికి అత్యంత సన్నిహితుడిగా గుర్తింపు ఉన్న అద్దంకి రయారాకూడా ఇదే స్థానం నుంచి పోటీ చేస్తారనే ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఈ స్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి నుండి బలమైన నేతల బరిలోకి దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం... ఆ బలమైన దళిత నేత ఎవరూ...? వారికి టిక్కెట్లు దక్కుతుంది అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇక భారతీయ జనతా పార్టీ నుండి మంద కృష్ణ మూడిగను బరిలోకి దింపాలని ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఈ స్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి నుండి బలమైన నేతల బరిలోకి దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం... ఆ బలమైన దళిత నేత ఎవరూ...? వారికి టిక్కెట్లు దక్కుతుంది అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇక భారతీయ జనతా పార్టీ నుండి మంద కృష్ణ మూడిగను బరిలోకి దింపాలని ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఈ స్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి నుండి బలమైన నేతల బరిలోకి దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం... ఆ బలమైన దళిత నేత ఎవరూ...? వారికి టిక్కెట్లు దక్కుతుంది అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇక భారతీయ జనతా పార్టీ నుండి మంద కృష్ణ మూడిగను బరిలోకి దింపాలని ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఈ స్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి నుండి బలమైన నేతల బరిలోకి దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం... ఆ బలమైన దళిత నేత ఎవరూ...? వారికి టిక్కెట్లు దక్కుతుంది అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇక భారతీయ జనతా పార్టీ నుండి మంద కృష్ణ మూడిగను బరిలోకి దింపాలని ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి ఎమ్మెల్యేగా విజయం సాధించారు. ఈ స్థానం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానానికి అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా మారిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి నుండి బలమైన నేతల బరిలోకి దింపాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్టానం యోచిస్తున్నట్లుగా సమాచారం... ఆ బలమైన దళిత నేత ఎవరూ...? వారికి టిక్కెట్లు దక్కుతుంది అనేది ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇక భారతీయ జనతా పార్టీ నుండి మంద కృష్ణ మూడిగను బరిలోకి దింపాలని ప్రచారం జరుగుతుంది. మరోక వైపు, ఒక సీనియర్ దళిత జర్నలిస్టు కూడా ఈ స్థానం నుండి పోటీ కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ టిక్కెట్ అభ్యర్థిస్తున్నట్లుగా ప్రచారం జరుగుతుంది. ఇదిలావుంటే పోత్లూర్ భాగంగా కమ్మనిస్థు నేతలు కూడా ఈ స్థానం డిమాండ్ చేసే అవకాశం ఉంది. అయితే వరంగల్ పార్లమెంట్ స్థానంలో ఏడు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాలు ఉండగా అందులో ఆరు అసెంబ్లీ స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుపొందారు... కేవలం ఒక్క స్థానం పునూర్ మాత్రమే బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థ

కథ విని ట్రాన్స్ లో ఉండిపోయాను

'సలార్' పసూళ్లలో దూసుకుపోతున్నది. ఈ వేగం ఎంతాకా సాగుతుందో చూడాలి. ప్రభాస్ కెరీర్ లోని భారీ విజయాల్లో ఒకటిగా 'సలార్'ను చెప్పుకుంటున్నారు. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమా గురించి ఓ హాల్లీవుడ్ మీడియా ఇంటర్వ్యూలో ప్రభాస్ మాట్లాడారు. 'నా కెరీర్ లో చేసిన విభిన్న పాత్రల్లో 'సలార్' ఒకటి. ప్రశాంత్ నీల్ కథ చెప్పగానే కాసిప్పు అదే ట్రాన్స్ లో ఉండిపోయాను. నిజంగా సహాలో కూడుకున్న పాత్ర ఇది. అందుకే వెంటనే అంగీకరించాను. 'బాహుబలి' నా కెరీర్ కు ఒక బెంచ్ మార్క్ ను క్రియేట్ చేసింది. ఆ సినిమా తర్వాత కథల విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలి, పరిస్థితి నాకు నెలకొంది. జనాల మైండ్ సెట్ లో కూడా మార్పు వచ్చింది. మానసికంగా మనస్థిరమైపోయాను. అందుకే కొత్తగా వెళ్లాలనే మంచి కథలు ఎంచుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం ప్రపంచం భారతీయ సినిమాలవైపు మారుతున్నది. బాలీవుడ్, టాలీవుడ్, కోలీవుడ్, మల్లూవుడ్ అని కాకుండా భారతీయ సినిమా పరిశ్రమగా ప్రపంచం మనల్ని గుర్తిస్తున్నది. దీనికి రాజమౌళి, ప్రశాంత్ నీల్ లాంటి దర్శకులే కారణం. వారితో కలిసి పనిచేయడం నిజంగా గొప్ప అనుభూతి. 'సలార్' పార్ట్ 2 మరింత అద్భుతంగా ఉంటుంది' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు ప్రభాస్.



రకుల్ ప్రీత్ కు శాంటా క్లాజ్ ఇచ్చిన బహుమతి ఏంటో తెలుసా?

'శాంటా నాకిచ్చిన బహుమతి నువ్వు. నీ నవ్వు, నీ జాలిగుణం.. నీ మంచితనం, నీ ప్రేమ నాకు వరం. హ్యాపీ బర్త్ డే బేబీ.. ఇకనుంచి ప్రతి రోజూ నువ్వు కోరుకున్నవన్నీ సమ్మర్ గా నీకు దొరకాలి. హ్యాపీ క్రిస్మస్..'. అంటూ పోస్ట్ పెట్టింది రకుల్ ప్రీత్ సింగ్. క్రిస్మస్ రోజునే తన ప్రിയయ్య జాకీ భగ్వానీ పుట్టినరోజు కూడా కావడంతో తన ప్రయోజనాన్ని తన సోషల్ మీడియా ద్వారా అక్షరాలతో ప్రేమను కురిపించేసింది రకుల్ ప్రీత్. ఈ సందర్భంగా అభిమానులు అడిగిన ప్రశ్నలకు కూడా ముద్దు ముద్దు సమాధానాలిచ్చేసింది. 'మా ప్రేమకు రెండేళ్లు. క్రిస్మస్ రోజునే తన పుట్టాడు. ఇదేరోజు సర్గూ రెండేళ్ల క్రితం మాలో ప్రేమ చిగురించింది. అందుకే ఇది మాకు సైబల్ డే.' అని చెప్పింది రకుల్. మరి పెళ్లయ్యా? అనడీగితే.. 'జీనెస్ ఎప్పుడంటే అప్పుడు..' అంటూ తెలివిగా సమాధానమిచ్చేసింది.



ముస్తాబవుతున్న గుంటూరు కారం

మహావైభావ కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'గుంటూరు కారం' చిత్రం నిరాశం నుంచే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని రెకెట్టుస్తున్నది. మహావైభావ కథానాయకుడిగా త్రివిక్రమ్ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిస్తున్న 'గుంటూరు కారం' చిత్రం నిరాశం నుంచే ప్రేక్షకుల్లో ఆసక్తిని రెకెట్టుస్తున్నది. ఇటీవల విడుదల చేసిన పాటలకు అద్భుతమైన స్పందన లభించింది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా తుదిదశ చిత్రీకరణలో ఉంది. హైదరాబాద్ లో చేసిన భారీ సెట్ లో నాయకానాయకలపై రొమాంటిక్ గీతాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. మరో రెండు రోజుల్లో ఈ పాట చిత్రీకరణను పూర్తి చేయబోతున్నారు. దీంతో సినిమా షూటింగ్ మొత్తం పూర్తయినట్లేనని చిత్రబృందం తెలిపింది. శ్రీలీల, మీనాక్షి చౌదరి, ప్రకాష్ రాజ్, బ్రహ్మా సందం, జగపతిబాబు, జయరాం తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకురానుంది.



ఆయనతో పోటీపడి నటించా..

అందంగా ఉండేవాళ్లకు అభినయకౌశలం ఉండాలని లేదు. కానీ.. ఫ్రియాంకుకు రెండూ మెండుగా ఉన్నాయి. అందుకే సదరన్ సినిమాలో దూసుకుపోతున్నది ఫ్రియాంకు. తమిళంలో అయితే చేతినిండా సినిమాలే. తెలుగులో పవన్ కల్యాణ్ 'ఓజీ'లో ఫ్రియాంకు కథానాయిక. ప్రస్తుతం తాను తమిళంలో నటిస్తున్న ప్రతిష్టాత్మక చిత్రం 'కెప్టెన్ మిల్లర్'. ఈ సినిమాలో తొలిసారి డి గ్రామరెడ్డి కేరకర్ చేస్తున్నది ఫ్రియాంకు. ఈ పాత్ర గురించి ఆమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ 'ఇది పెక్కుల్ సెట్టెక్. ఈ కథలో ఉన్న ప్రతి పాత్రా వైవిధ్యమైనదే. అన్ని పాత్రలూ చాలెంజింగ్ లోయే. దర్శకుడు అరుణ్ మాధేశ్వరన్ ఎంతో రీసెర్చ్ చేసి తయారు చేసుకున్న కథ ఇది. మూడేళ్ల క్రితమే ఈ కథ రెడీ చేశారాయన. ఓ విధంగా ఆ కథే పాత్రధారులను ఎంపిక చేసుకుంది అనాలి. అందరూ సర్గూ సెట్ అయిపోయారు. ముఖ్యంగా దసవ్ సెట్. ఇందులో ఆయన నట విశ్వరూపాన్ని చూస్తారు. ఆయనతో పోటీపడి నటించే పాత్ర నాది. నా కెరీర్ లో నిలిచిపోయే పాత్ర అని చెప్పొచ్చు.' అని ఉద్వేగంగా చెప్పుకొచ్చింది ఫ్రియాంకు అరుణ్ మాధేశ్వరన్.



రవితేజ మిస్టర్ బచ్చన్ రెగ్యులర్ షూట్ షురూ..?



హరీష్ శంకర్ దర్శకత్వంలో మాస్ మహారాజా రవితేజ హీరోగా మరో సినిమా వస్తుందని తెలిసింది. 'మిస్టర్ బచ్చన్' టైటిల్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీ ఇటీవలే హైదరాబాద్ లో గ్రాండ్ గా షూటింగ్ ప్రారంభమైంది. ఈ మూవీని పీవీల్ మీడియా షాక్షరీ పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. భాగ్యలక్ష్మి బోర్స్ పీ మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తోంది. ఇప్పటికే లాంచ్ చేసిన టైటిల్ పోస్టర్ లో రవితేజ తన ఫేవరేట్ రెజెండరీ యాక్షర్ అమితాబ్ బాచ్ ఛోటో కనిపిస్తూ మూవీ లవర్స్ ను ఇంప్రెస్ చేస్తున్నాడు. కాగా ఇప్పుడీ సినిమా షూటింగ్ కు సంబంధించిన ఇంటర్వ్యూ అప్ డేట్ నెట్టింట చక్కర్ కొడుతోంది. తాజా టాక్ ప్రకారం మిస్టర్ బచ్చన్ రెగ్యులర్ షూటింగ్ డిసెంబర్ 28 నుంచి హైదరాబాద్ లో షురూ కానుంది. త్వరలోనే దీనికి సంబంధించిన వివరాలను రవితేజ టీం వెల్లడించనుందని తెలుస్తోంది. మొత్తానికి రవితేజ ఓ వైపు ఈగల్ చిత్రానికి సంబంధించిన అప్ డేట్స్ ఇస్తూనే.. మరోవైపు మిస్టర్ బచ్చన్ షూటింగ్ తో బిజీ కానున్నాడన్నమాట. ఈ చిత్రానికి మిక్కిలి జే మేయర్ సంగీతం అందిస్తున్నాడు. రవితేజ బిగ్ బి అమితాబ్ బచ్చన్ కు వీరాభిమాని అని తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాజా సినిమాకు మిస్టర్ బచ్చన్ టైటిల్ పెట్టడంతో అవనాలు అమాంతం పెరిగిపోతున్నాయి. 'మిస్టర్ బచ్చన్.. నామ్ తో సునా హోగా' అని రవితేజ చెప్పిన డైలాగ్ తో ముహూర్తపు సన్నివేశాన్ని చిత్రీకరించారు. రవితేజ ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్ అభిమానిగా కనిపిస్తారని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: ఆయనంక బోస్, సంగీతం: మిక్కిలి జే మేయర్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: అవినాష్ కొల్లా, సమర్పణ: పనోరమా స్టూడియోస్, టీసీసీసీ, సహనిర్మాత: వినోక్ కూచిభొట్ల, నిర్మాత: టీజీ విశ్వప్రసాద్, రచన దర్శకత్వం: హరీష్ శంకర్.